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Institut des Cultures d’Islam

RESPECT DES ENGAGEMENTS PRIS EN CONCERTATION
Après plusieurs années de concertation, le projet de construction de l’Institut des Cultures d’Islam (ICI) prévu en deux phases, était enfin adopté en 2005 et monsieur Delanoë, alors maire de Paris venait l’annoncer solennellement et publiquement dans les locaux provisoires de la rue Léon.

La première phase, rue Stephenson, un grand bâtiment inauguré en 2013 donne entière satisfaction aux divers utilisateurs. Il comprend des salles d’exposition et de réunion, un hammam et une salle de prière louée à la « Société des Habous », qui en assure la gestion. 

Le bâtiment de la deuxième phase, rue Polonceau devait être livré en 2015. Il s’agit d’une construction abritant un centre de documentation ouvert aux chercheurs, une bibliothèque, un auditorium et une salle de prière gérée sur le même modèle que celle de la rue Stephenson.

A notre grande stupeur, madame Hidalgo, maire de Paris, a, fin août, pris UNILATÉRALEMENT la décision de ne pas réaliser cette deuxième phase.
Les personnes et associations soussignées demandent le respect des engagements pris dans la concertation et donc le maintien du projet initial et, compte tenu des besoins, sa mise en chantier dans les plus brefs délais. 
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